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ATA DA QUARTA REUNIÃO DO CONSELHO DISTRITAL DO DISTRITO LD-4  1 

 DE LIONS INTERNACIONAL 2 

Data: 26/04/2014 3 

Hora: 8h 4 

 5 

Às oito horas do dia vinte e seis de abril ano de dois mil e quatorze, nas dependências do Clube 6 

Caixeiral, localizado na Rua dos Andradas, 635, na cidade de Santana do Livramento – RS, sob 7 

presidência da CaL DG Helena Mohr, reuniu-se associados representantes dos Lions Clubes do 8 

Distrito LD-4, para a Quarta Reunião do Conselho Distrital, Ano Leonístico 2013/2014, conforme 9 

constam as inscrições e assinaturas no Livro de Registro das Presenças: LC de Agudo, LC Cerro 10 

Largo, LC de Cruz Alta, LC de Frederico Westphalen, LC de Ibirubá, LC de Ijuí, LC de Jaguarí, LC de 11 

Palmeira das Missões, LC de Panambi, LC de Pejuçara, LC de Porto Xavier, LC de Quarai, LC 12 

Restinga Seca, LC de Rosário, LC Santa Maria Camobi, LC Santa Maria Centro, LC Santa Maria 13 

Itararé, LC Santa Maria Medianeira, LC Santiago, LC Santiago Centenário, LC Santo Ângelo Centro, 14 

LC Santo Ângelo Tiarajú, LC Santo Ângelo Universitário, LC Santo Augusto, LC Santo Cristo, LC 15 

São Borja, LC São Francisco, LC São Gabriel, LC São Gabriel Batovi, LC São Vicente do Sul, LC Três 16 

Passos, LV Tucunduva, LC de Uruguaiana, LC de Uruguaiana Três Fronteiras, LC de Santana do 17 

Livramento. A CaL Ana Maria Gonçalves, do Lions Clube de Santana do Livramento, proferiu a 18 

Invocação a Deus. O CL José Paulo Silveira, do Lions Clube de Uruguaiana Três Fronteiras, foi 19 

nomeado pela Governadora para atuar como Mestre de Cerimônia. Logo após, convidou a CaL 20 

Nilza Pedrolo Silveira para proceder os informes da Secretaria do Distrito LD-4. A Companheira 21 

fez leitura da Convocação e Convite para a 4ª Reunião do Conselho Distrital, destacando que logo 22 

após o encerramento da reunião, aconteceria a abertura solene da 52ª Convenção do Distrito LD-23 

4. Não havendo necessidade da leitura da ata da 3ª RCD, que aconteceu no dia vinte e nove de 24 

março do corrente, na cidade de Frederico Westphalen–RS, a mesma foi colocada para 25 

apreciação e votação dos presentes, sendo aprovada por unanimidade. Parabenizou secretários 26 

dos clubes do distrito, pela eficiência na divulgação das ações de seus clubes, e aos presidentes 27 

de divisões pelo apoio. Resaltou que, até o momento, apenas vinte e três clubes haviam 28 

informado através do PU 101 suas novas diretorias para o AL 2014/2015. Dando seguimento, o 29 

CL Marcos Cortez, Tesoureiro do Distrito LD-4, procedeu a seus informes. Fez uma rápida 30 

explanação da situação da tesouraria até o dia trinta e um de março. Apresentou e distribuiu 31 

cópia de uma planilha demonstrando a compatibilização das receitas e despesas ao 32 

planejamento orçamentário semestral. Logo após os Presidentes de Divisão fizeram seus 33 

pronunciamentos, apresentando a situação dos clubes: o CL Flávio Nagel, Presidente da Divisão 34 

A1, informou a respeito do empenho dos clubes de sua divisão na busca de novos associados, 35 

tendo em vista que a Divisão A1 encontrava-se com um saldo negativo de um associado. 36 

Informou que em suas visitas, desafiou os clubes no cumprimento de suas metas e conquista do 37 

prêmio de Excelência de Clube. O CL Domingos Plínio Klein, Presidente da Divisão A2, fez uso da 38 

palavra para incentivar os presidentes na conquista do Prêmio Excelência de Clube, uma das 39 

metas da Governadora Helena. Comunicou que sua divisão está positiva em números de 40 

associados. O CL Roney Cardoso Machado, Presidente da Divisão B1, falou de sua satisfação na 41 

função que lhe possibilitou crescer no movimento leonístico, e agradeceu a Governadora pela 42 

oportunidade. Parabenizou os clubes de sua divisão por estarem em dia com o pagamento das 43 

taxas de Lions Internacional e Distrital. Informou que três clubes não estão em dia com seus 44 

informes, e solicitou aos secretários dos mesmos que procurassem a secretaria distrital para 45 

sanar suas duvidas. Pediu providências à três clubes que ainda não haviam enviado o PU 101. 46 

Falou a respeito do empenho na procura de novos associados e aquisição de títulos Melvin Jones. 47 

A CaL Celma Tjader, Presidente da Divisão B2, falou da necessidade de se preparar os clubes 48 

para as novas diretorias, e a importância do trabalho em conjunto, nesses últimos dois meses, 49 
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para que se de seguimento ao que foi realizado até o momento. Noticiou que infelizmente a 50 

Divisão B2 está com um saldo negativo de oito associados, mas que ainda há tempo para se 51 

reverter esse quadro. Resaltou a importância na divulgação para a Jaula, para o Distrito, para 52 

Lions Internacional e para a comunidade, das atividades e destinação de recursos angariados. 53 

Agradeceu a três clubes pela aquisição de títulos de Melvin Jones nesse AL. O Mestre de 54 

Cerimônia registrou a ausência por problemas de saúde da CaL Vera Lúcia Linck, Presidente da 55 

Divisão C1, e por problemas profissionais a do CL  Joceli Schiavo, Presidente da Divisão C2. 56 

Devido a ausência também do CL Ernesto Alberto Kochhann, Presidente da Divisão D1, fez uso da 57 

palavra para seu pronunciamento o CL Breno Ferigollo, Presidente da Divisão D2. Apresentou 58 

um breve resumo das atividades dos clubes de sua divisão, em relação a suas metas. Pediu 59 

atenção especial da Governadoria para o fortalecimento do Lions Clube de Tenente Portela, por 60 

ser um clube novo, fundado no AL passado, e que está enfrentando dificuldades no cumprimento 61 

de suas metas, mas que sua Jaula demonstra muita vontade de trabalhar, faltando apenas um 62 

pouquinho de incentivo. Com orgulho ressaltou a reativação do LEO Clube de Criciumal, clube 63 

atuante que voltou ao trabalho, e que em trinta e um de maio do corrente, acontecerá a fundação 64 

do LEO Clube de Iraí. Falou da meta que ainda esta sendo trabalhado, de fundação do Lions Clube 65 

de Palmitinho, que deverá ocorrer possivelmente no dia trinta e um de maio, junto com o 66 

aniversário da Governadora Helena. Caso contrário ficará o legado para o próximo Governador, 67 

CL Leonesildo Bertê. Comentou que foi com muita honra que a Divisão D2 sediou a 3ª RCD, 68 

evento que não ocorria a mais de trinta anos na cidade. Destacou o desafio que está sendo 69 

trabalhar o belo Projeto Escola Lions, que atinge crianças com vulnerabilidade social, lançado 70 

pelo Lions Clube de Frederico Westphalen, com o apoio de vários clubes do distrito. 71 

Possivelmente ele será um marco para inicio de um projeto em nível de distrito ou até de Brasil, 72 

por que é um projeto que irá se enquadrar em Lions Quest. Encerrou seu pronunciamento 73 

pedindo para que todos saiam dessa 4ª RCD com mais fé e mais fortalecidos no movimento. 74 

Dando seguimento o CL José Paulo Silveira agradeceu a honrosa missão de ter atuado como 75 

Mestre de Cerimônia e encerrou sua participação. A CaL DG Helena Mohr agradeceu a todos os 76 

CCLL, CCaLL e DDMM que atuaram e aos que se fizeram presentes nesta 4ª Reunião do Conselho 77 

Distrital, e convidou a todos para a 52ª Convenção do Distrito LD-4, que terá inicio logo após, 78 

neste mesmo local. Nada mais o que tratar, o Pavilhão Nacional foi saudado e encerrado a 79 

reunião com uma calorosa salva de palmas, às 9h. Para que conste, EU, CaL Nilza Pedrolo Silveira, 80 

Secretária Distrital, e o CL Marco Antônio Navarro, Secretário Distrital Adjunto, lavramos a 81 

presente ata que, após apreciada, discutida e aprovada, será assinada por nós e pela 82 

Governadora. Santana do Livramento, 26 de abril de 2014.                  83 

 84 

 85 
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